
Итоги анкетирования
школьников (совместно с родителями) по питанию учащихся школы

В анкетировании приняло участие: 97 человек
Время проведения анкетирования: 27.11.2023 -  ЗОЛ 1.2023

I. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
ДА -  90 чел.
НЕТ -  0 чел.
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -  7 чел.

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?
ДА -  92 чел.
НЕТ -  0 чел.
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -  5 чел.

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?
ДА -  88 чел.
НЕТ -  9 чел.

4. В школе Вы получаете:
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК - ___чел.
ГОРЯЧИЙ ОБЕД -  84 чел.
2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) -  4 чел.

5. Наедаетесь ли Вы в школе?
ДА -  76 чел.
ИНОГДА -1 6  чел.
НЕТ -  5 чел.

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 
ДА -  95 чел.
НЕТ -  2 чел.

7. Нравится питание в школьной столовой?
ДА -  74 чел.
НЕТ -  4 чел.
НЕ ВСЕГДА -  19 чел.

7.1 Если не нравится, то почему?
НЕВКУСНО ГОТОВЯТ -  2 чел.
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ -  1 чел.
ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ -  9 чел.
ОСТЫВШАЯ ЕДА -  4 чел.
МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ -  3 чел.
ИНОЕ -  0 чел.

8. Посещаете ли ГПД?
ДА -  0 чел.
НЕТ -  97 чел.

9. Устраивает меню школьной столовой?
ДА -  66 чел.
НЕТ -  3 чел.
ИНОГДА -  28 чел.

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
ДА -  86 чел.
Н Е Т - 11 чел.

II. Ваши предложения по изменению меню:
Включить в меню:

-  Плов -  4 чел.
-  Борщ -  3 чел.
Исключить из меню:

-  Печень -  7 чел.
-  Гуляш из свинины -  1 чел.
12. Ваши предложения по улучшению питания в школе:

Подавать горячую пищу -  9 чел.
Сделать порции побольше -2 чел. ^

Ответственный за организацию питания: /С. В. Штифанова/


